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FIŞA DE LUCRU  - ACIZI (Recapitulativă)
I. Alege răspunsul corect:

1) Se numeşte vitriol: a) acidul clorhidric;  b) acidul azotic;   c) acidul sulfuric

2) Este hidracid: a) acidul azotic   b) acidul sulfhidric   c) acidul sulfuric

3) Se obţine acid din reacţia: a) H2 + N2 →;   b) CO2 + H2O→   
II. Denumeşte acizii care au formulele chimice:

HF

H3PO3
HNO3
HI

III. Scrieţi produşii de reacţie şi egalaţi ecuaţiile:

HCl + FeO →                                               HNO3 + BaCO3 →

H2SO4 + Fe(OH)2→                                      HI + K →  
V.700 g Fe de puritate 80% se tratează cu soluţie de acid sulfuric. Se cere:

a) masa soluţiei de acid 98% reacţionată;

b) concentraţia procentuală a soluţiei finale( impurităţile sunt insolubile în soluţie).

                                                                                                                          SUCCES!
